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Resurse pentru diminuarea traficului de persoane în
comunitățile vulnerabile

Asociația eLiberare a prezentat ieri, în cadrul conferinței de închidere a proiectului „DETECT - Rolul
actorilor non-formali în lupta anti-trafic”, un pachet de resurse pentru comunitățile vulnerabile care
include un Ghid de implicare locală și materiale suport pentru persoane cheie din comunitățile
vulnerabile care lucrează cu persoane la risc de a fi traficate.

Oamenii cu roluri cheie în comunitate, preoți, polițiști, medici, asistenți sociali, profesori etc., au acum
la dispoziție o platformă online de resurse și un model de implicare locală cu activități care să ghideze
cetățenii în a acționa împotriva traficului de persoane. Aceste materiale au fost elaborate în cadrul
proiectului „DETECT - Rolul actorilor non-formali în lupta anti-trafic”, derulat de Asociația
eLiberare, cu sprijinul Active Citizens Fund România - program finanțat de Islanda,
Liechtenstein și Norvegia, prin Granturile SEE 2014-2021. Activitățile din cadrul proiectului au
fost derulate la nivel național, iar intervențiile comunitare pe baza căruia a fost elaborat ghidul au fost
derulate în Tinca (jud. Bihor) și Giarmata (jud. Timiș), cu sprijinul Fundației People 2 People din
Oradea și Asociației LOGS-Grup de inițiative Sociale din Timișoara.

În cadrul proiectului am organizat sesiuni de formare în identificare și notificarea suspiciunilor de
trafic de persoane pentru 127 de studenți la teologie, 41 de profesioniști din industria beauty, 45 de
persoane care lucrează în industria turismului și 168 de consilieri educaționali. A fost o premieră în
formarea celor mai mulți din acești profesioniști, iar importanța organizării acestor sesiuni constă în
faptul că aceștia sunt în prima linie de contact cu multe potențiale victime și sunt acum pregătiți să
recunoască indicatorii și să contribuie la identificarea și prevenirea traficului de persoane.

Tot în cadrul conferinței de încheiere a proiectului „DETECT” a fost prezentată noua platformă
online de resurse (eliberare.com/resurse-profesionisti/), care vine în sprijinul instituțiilor publice,
ONG-urilor, profesioniștilor din domenii de bază din comunitate. Platforma conține o serie de
materiale, care îi vor ajuta pe utilizatori să identifice mai ușor posibilele victime ale traficului și să
sesizeze cazurile.

Relații media:

Director Executiv, Loredana Urzică-Mirea, loredana@eliberare.com.

Proiectul este derulat de Asociația eLiberare în parteneriat cu Asociatia LOGS - Grup de Inițiative Sociale și Fundația People to People cu sprijinul financiar Active Citizens Fund
România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia, prin Granturile SEE 2014-2021. Scopul proiectului este creșterea gradului de implicare al cetatenilor care lucreaza in
domenii cheie unde pot observa indicatori ai traficului de persoane, in detectarea si notificarea timpurie a potentialelor cazuri de trafic de persoane.
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